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表-1 アンケート調査の概要 

 

 

 

  

 
調査日程 調査方法 調査対象 回答数 

Ａ
䥼
全
体 

Ｂ
䥼
無
条
件
抽
出 

８/７（水）～

９/９（月） 

調査票及び印刷し

た QR コード用紙の

郵送 

浜松市民 3000 名を対象に

無条件抽出 
780 件 

Ｃ
䥼
現
地
調
査 

８/３（土） 

８/７（水） 

設置したアンケー

トブースでの調査

票の配布及び QR コ

ードの掲示 

佐鳴湖公園でのイベント 

８/３（土） 

→60 件 

８/７（水） 

→21 件 

Ｃ
䥼
関
係
団
体
へ
の
ヒ
ア
リ
ン
グ 

複数日に渡り

ヒアリングを

実行 

調査票の配布 

もしくは対面での

聞き取り調査 

市民団体、 

地元小中学生等 
74 件 

令和６年度 佐鳴湖意識調査 調査結果概要 
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『問：あなたは佐鳴湖の水の状態に対して関心がありますか。』 

 

湖の水質 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

動植物の生息場 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

 

  

項目 H26 R6
関心がある 332 304
やや関心がある 397 422
あまり関心が無い 200 113
関心が無い 49 18
総計 978 857

項目 H29 R6
関心がある 43 237
やや関心がある 124 452
あまり関心が無い 42 143
関心が無い 17 23
総計 226 855

関心度 
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歴史・文化 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

 

人と自然のふれあい・遊びの場 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

  

項目 H29 R6
関心がある 24 112
やや関心がある 89 347
あまり関心が無い 81 307
関心が無い 29 69
総計 223 835

項目 H29 R6
関心がある 50 219
やや関心がある 116 469
あまり関心が無い 46 142
関心が無い 13 30
総計 225 860

関心度 
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水辺の景観 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

 

  

項目 R6
関心がある 328
やや関心がある 423
あまり関心が無い 95
関心が無い 20
総計 866

関心度 
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『問：あなたは佐鳴湖の水環境について、どう思いますか。』 

 

湖の水質 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

 

 

動植物の生息場 人と自然のふれあい・遊びの場 

 

 

※「全体」での集計結果 

 

  

項目 H26 R6
好ましい 14 77
やや好ましい 217 205
あまり好ましくない 492 305
好ましくない 224 154
総計 947 741

満足度 
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水辺の景観 

 

 

 
※「全体」での集計結果 

 

  

項目 R6
好ましい 178
やや好ましい 408
あまり好ましくない 156
好ましくない 35
総計 777

満足度 
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『問：あなたは今後佐鳴湖がどのような姿になってほしいと思いますか。』 

 

 

 

※「全体」での集計結果 

 

  

項目 H26 R6
都会のオアシス 395 401
野鳥の楽園 348 423
治水上必要な湖 172 245
自然の宝庫 474 489
ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝの場 306 452
現状のままでいい 46 48
その他 52 25
特にない 51 43
総計 977 905

佐鳴湖に求める将来の姿 
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『問：あなたは、佐鳴湖において今後、どのような取り組みを期待していますか。』 

 

 

 

※「全体」での集計結果 

 

 

項目 R6
安全･安心な公園利用ができる環境づくり 596
スポーツ･地域イベント等の開催 252
豊かな生態系の保全 527
ゴミの撤去など美化運動の促進 487
下水道整備や浄化施設による水質改善 515
自然環境を活かした環境教育 337
現状のままでいい 24
特にない 37
その他 16
総計 905

佐鳴湖で期待する取組 


